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ΨΗΦΙΣΜΑ (2)  
του 44ου Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου της ΠΟΕ 

 

Εμείς οι αντιπρόσωποι του 44ου Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ενέργειας, που πραγματοποιήθηκε στην Ελευσίνα στις 21 & 22  Φεβρουαρίου 
2025, ψηφίσαμε ομόφωνα το ακόλουθο ψήφισμα : 
 

Η υγεία και η ασφάλεια των εργαζομένων σε 1η   προτεραιότητα 
 
Η υγεία και η ασφάλεια των εργαζομένων βρίσκονται σε πρώτη ( 1η)  προτεραιότητα και πρέπει να 
κατανοήσουμε πλήρως τι διακυβεύεται και στην δική μας χώρα, όπως στις Εταιρείες  ΔΕΣΦΑ, ΔΕΠΑ, 
ΕΝΑ-ΟΝ, ΕΛΠΕ, ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ – ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ. 
Η εμπειρία και η εξειδίκευση του προσωπικού πρέπει να αναγνωρίζεται και να αξιολογούνται σωστά, 
ενώ οι θέσεις να καλύπτονται αξιοκρατικά από εργαζόμενους, εκπαιδευμένους με εξειδικευμένες 
ικανότητες και εμπειρία. Είναι η στιγμή να ληφθούν αποφάσεις που θα διασφαλίζουν τόσο την 
προστασία του εργαζόμενου όσο και του περιβάλλοντος  το οποίο αποτελεί επίκεντρο της εργασίας 
μας και μεγάλη ευθύνη. 
Οι εργαζόμενοι μέλη της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενέργειας πρέπει να επισημάνουν αποφασιστικά 
το ζήτημα των Βαρέων  Ενσήμων σε τομείς όπως οι κατασκευές, τα νέα έργα, εκφορτώσεις πλοίων, 
ΦΑ, φορτώσεις βυτιοφόρων, ο έλεγχος και η συντήρηση των εξοπλισμών σε όλες τις εταιρείες 
ενέργειας. Η ένταξη στα βαρέα και των εργαζόμενων στο ΦΑ όπου οι εργαζόμενοι λειτουργούν και 
συντηρούν ενεργό αγωγό στα 70bar  και αντλίες υψηλής πίεσης στα 80bar όπου τα ασφαλιστικά 
ανοίγουν στα 99 bar , είναι ένα  παράδειγμα. 
Όλες οι εταιρείες στην ενέργεια με τη συνδρομή της Ομοσπονδίας , να διασφαλίσουν  ότι σε όλους 
τους χώρους εργασίας θα υπάρχουν σωστοί κώδικες (ΚΑΔ)  και οι εργαζόμενοι να ενταχθούν στα 
βαρέα και ανθυγιεινά ένσημα. 
Η ανάγκη βελτίωσης των μισθών ίσης μεταχείρισης , αξιοκρατικής εξέλιξης με συγκεκριμένες 
διαδικασίες, ασφάλεια των συνθηκών εργασίας , παραμένουν πάγιες  διεκδικήσεις των εργαζομένων 
και μόνο με τον διαρκή αγώνα μας και την αλληλεγγύη των σωματείων μελών της ΠΟΕ θα το 
πετύχουμε. 
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